



ÓBUDAI EVANGÉLIKUS HETI HÍRMONDÓ

2020 AZ ÚRVACSORA ÉVE

„Egyenesedjete fel, és emeljéte fel a fejeteke, mert közeledik a megváltásotok.”

(Lk 21,28)



VII. évf. 37. szám,
2020.12.06.

Advent
második vasárnapja

„Maga az Úr jön a távolból..., akkor majd úgy fogtok énekelni, mint az ünnepszentelés éjjelén, és szívből örvendezte majd, mint a zarándok.”

(Ézs 30,27-29)

Kedves Olvasó! Advent második vasárnapján olvasod ezeket a sorokat. Remélem, hogy meggyújtottad a második gyertyát is a koszorún. Mit vélsz látni a gyertya fényén keresztül? Régi emlékek újra megélésének a vágyát? Magányt és ürességet? Látsz valami biztatót? Érzel valami biztatót is?

Mert érezned kell! Ézsaiás próféta segít nekünk, aki maga is az érkező Úrról tájékoztat. Nem ismerte Jézust, csak a szabadulást hozó ígéretet. Nem sejtette, hogy lesz az adventi várakozást segítő egyházi böjt-időszak, sem koszorúk gyertyákkal, egyforma vagy különböző színekkel, formákkal. Azt tudta, hogy az Úr jön! Érkezik...

A távolság földrajzi fogalma abban a távoli korban behatároltabb volt, mint ma. A huszadik században éltek országunkban olyan emberek, akik nem hagyták el egész életükben a település hátárát sem. A harcedzett katonák nem csupán a hőstetteik miatt élvezték a többség tiszteletét, hanem azért is, mert ők voltak a távolban, és látták az ottani embereket, és az otthonmaradottak számára ismeretlen helyeket. A ma élő idősök is örömmel hallgatják gyermekeik és unokáik beszámolóját az egzotikus tájakról, ahova már sokan el tudnak jutni. Oda is, amiről ők nem is hallottak.

A második gyertya az érkezés félidejét jelzi. A várakozást fokozza. Érkezik az Úr, de nekünk, ma élő keresztényeknek már túl kell látnunk a karácsonyi idillen, a jászlon és kisjézuson. Bár szüksége van a lelkünknek a karácsonyi kellékekre, a gyakran be nem teljesülő fehér karácsonyra, de mi tanúi voltunk a keresztre feszítésnek, a kereszthalálnak, feltámadásnak és mennybemenetelnek egyaránt. Nekünk már a zsoltáros szavai szerint énekelnünk kellene úgy, mint akik ünnepelnek. Énekünknek szívből jövőnek kell lenni és örvendezőnek. Milyen különös, hogy ez az igei biztatás akkor szól hozzánk evangélikusokhoz, amikor a járvány miatt tiltva van az énekszó. Szinte titkos késztetését érzem annak, hogy énekeljek, megszegve a tiltást: „Jöjj, népek Megváltója, így kér a föld lakója” – szól hozzánk a énekeskönyv 131. számú éneke, és a következő sort is énekelhetjük a 133. ének utolsó versében: „Ó, jöjj..., A mennynek kapuját nyisd föl! Az üdvösségre tárj utat, Ne legyen részünk kárhozat! ... Megszületik Immánuel!”

Kedves Olvasó, zarándok társam, készüljünk az Úr fogadására. Legyünk rá felkészültek, szívünket – a várakozás türelmetlensége ellenére – töltsé ki a belőle áradó, bizonyossággal teli örvendés: érkezik...

Jakab Béla parókus lelkész



Az úrvacsora évének üzenetei

December 6., Advent 2. vasárnapja

**„Az úrvacsora a jelen lévő Krisztussal való találkozás:
a szentség vételekor belépünk Krisztus világába,
és Krisztus belép a mi világunkba.”**

Gerőfiné Brebouszky Éva



Adventben az érkező Krisztust várjuk, aki ítélő és kegyelmes Urunk lesz.

„És akkor jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig a tenger zúgása és háborgása miatt kétségbeesnek a népek tanácsstalanságukban. Az emberek megdermednek a félelemtől és annak sejtésétől, ami az egész földre vár, mert az egek tartóerői megrendülnek. És akkor meglátják az Emberfiát eljönni a felhőben nagy hatalommal és dicsőséggel. Amikor pedig ezek elkezdődnek, **egyenesedjétek fel, és emeljétek fel a fejetekeket, mert közeledik a megváltások.**” Mondott nekik egy példázatot is: „Nézzétek meg a fügefát és a fákat mind: amikor látjátok, hogy kihajtanak, már magatoktól is tudjátok, hogy közel van a nyár. Így ti is, amikor látjátok, hogy mindezek bekövetkeznek, tudjátok meg: közel van az Isten országa. Bizony, mondom néktek: nem múlik el ez a nemzedék addig, amíg mindez meg nem lesz. Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el.” „Vigyázzatok magatokra, nehogy szívetek elnehezdedjék mámortól, részegségtől vagy a megélhetés gondjaitól; és hirtelen leljen meg titeket az a nap, mint valami csapda, mert úgy fog rá-törni mindazokra, akik a föld színén laknak. Legyetek tehát éberek és szüntelen könyörögjétek, hogy kimenekülhessetek mindazokból, amik történni fognak, és hogy megállhassatok az Emberfia előtt.”

(Lk 21,25-36)



Aranyosi Ervin

A második gyertya

A második is fényre lobban,
jelzi, angyal szállt a földre:
– Éljetek méltóbban, jobban,
s várjatok az újszülöttre!

Lelketeket készítsétek,
– a világ újjá születhet!
Szóljon szívből belső ének,
– nyissátok meg szeretetnek!

Legyen bennünk könyörület,
új megváltónk mikor várjuk.
A világ is szebbnek tűnhet,
ha utunkat eképp járjuk.

Találd meg a belső békét,
s majd, ha utad tisztán járod,
élvezheted eredményét,
egy csendes, békés világot ...

*

TÁJÉKOZTATÓ ÉS BÍZTATÓ-HÍVOGATÓ



★ **Bibliaóra**– szerdán 10 órától, zoom video-kommunikációval.

★ **Istentiszteleteink**

Szeretettel hívjuk és várjuk továbbra is testvéreinket istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem kényszerülünk bezárni templomunkat. Akik óvatosságból nem látogatják istentiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán –

www.facebook.com/obudaievangelikusegyhazkozseg/ – tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta.

Tekintettel arra, hogy templomunknak a járvány alatti befogadóképessége 50 fő, **a december 24-27 közötti karácsonyi istentiszteleteken való részvételre személyes regisztráció szükséges.**

Regisztrálni a templomban kifüggesztett lapok segítségével lehet. Figyelnünk kell arra, hogy minden aktív gyülekezeti tagunknak lehessen templomos karácsonya, ezért **mindenki csak egy alkalomra iratkozhat fel.** A feliratkozás lemondása a 06208242989 hivatali számon lehetséges.

Vigasztalást nyújthat azon idős és veszélyeztetett egészségi állapotban élő testvéreink számára, hogy a karácsony első napi istentiszteletet december 25-én a **Duna TV egy óra csúsztatással, 11 órai kezdettel közvetíti** templomunkból.

★ **Gyűjtést hirdetünk a hittanosok karácsonyi ajándékaira,** amelyeket az iskolai hittanórákon kapnak meg. A támogatás az iratterjesztésnél adható le.

*





Mennyei Atyánk!

Magasztaljuk örök kegyelmedet, hogy az idők teljességében
elküldöd a világ megváltására egyszülött Fiadat,
akinek ígéretében bízva könyörgünk most hozzád.

Az adventi időben is munkálkodj közöttünk Szentlelkeddel,
hogy igéd gyümölcsöt teremjen életünkben.

Kérünk, add meg mindazt, ami dicsőségedet és a mi üdvösségünket szolgálja,
szent Fiad, a mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen.

(Evangélikus liturgia – könyörgő imádságok alapján)



Óbudai Evangélikus Heti Hírmondó. Megjelenik vasárnaponként.
Kiadó Jakab Béla parókus lelkész, szerkesztő Proksza Gyula.
Elérhetőségek · Hivatal: 06-1-3881773 · Jakab Béla: +36-20-8242989
E-mail: obudev@gmail.com · Honlap: <http://obudev.hu/>